HHTEJLIEAT JAJbHAR HIPA

CCBLIIKH 49ATHh UT'PYH
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HOMMUHAIIUA 10

Tpwn oeBo4YKn Ha BOMPOC, NO CKOMbKO UM JET, OTBETUIIN:
Mawa. MHe BmecTe ¢ Hatawewn 21 roa.

Hatawa. A monoxe Tamapbl Ha 4 roga.

Tamapa. Ham Tpem BmecTe 34 roaa.

CKOMbKO JET KaXXa0on U3 JEBOYEK?

Omeem:
Tamape: 34-21=13(nert
Hartawe: 13-4=9(ner),
Mawue: 21-9=12(nerT)
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HOMMNHAIINA 20

AHapen n Cepren — bpartbsi. Bmecte nm 11 ner. JleHa
n Bepa — nx cectpbl. M BmecTe 15 net. Cepren
ctapuwe JleHbl Ha 1 roa, a BMmecTe UM 13 ner.
OnpegennTte, CKOSbKO NET KaXXaomy.

Omeem:
13-1=12(ner),
12:2=6(neT) JleHe,
13-6=7(neT) Cepreto,
11-7=4(roga) AHOpeto,
15-6=9(neT) Bepe.
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HOMMNHAIINA 30

IMtopa n Hags kynunu B bydete no oyrike, a JleHa
3abbina B3ATb C COOOM AEHBIN, YTODbLI KYNnTb DYNKY.

Torpa JTtoga v Hagsa nanu JleHe no nonosmnHe Oynkw.
Komy bonblie goctanoch Oyrnku?

Omeem:

Mone n Hape poctazgd®
JleHe 2 NoNoBUHKNY, °

) MOfI0BUHE OYIIKNK, a
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¥y HOMMHAIIAA 40

W

OkcaHa Hawna oauH rpmnob, Kata — aoBa, HaTtawa —
Tpn. Mama gana nm 18 KOHMET 1 Npeasoxuna
pasgenutb Ux no 3acnyram. CKombKo KOHAET AOSKHA
NONyYnTb Kaxxgasa AeBodka?

PeweHune:Haralwua cobpana nonoBuHy BCeX rpubos,
NO3TOMY OHa A0JMKHA NOFMATb NOSTOBUHY KOHQET -
9. Katsi mormkHa nonyyil '8 e 6onbLue KOHAeT,
yem OKcaHa, NnoTomy ‘ 0bpana BgBoe
bonbLue Yem OkcaHa rpu@s [CnenosaTtenbHo,
OkcaHa JormKkHa nony4YnTes koHdetsl, a Karsa 6.
Omeem: Hartawa — 9, Kait#* 6, OkcaHa — 3.
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HOMMNHAIINA S0

[MepBoro dpeBpanga 1999 roga 6611 NOHeAENbHUK.
Kakum gHem Hegenv 6bino 1 mapTta 1999 roga?

PelwleHue:

CKonbKo OHen pasgenseT nepsoe deBpans
1999roga n nepBoe mapTa 1999roga, yumTbiBas, YTo
1999ro He BUCOKOCHBY o B 28 oHen? Oanee
CMOTPMM KaKoW AeHb HELerwl e y Hac Gbin
noHedenbHUK NpndaBnsiel OHeWn(poBHO 4
HeaOenu), cnenoBaTenbHCOY: {5 Takxe Oyget
noHeaenbHUK. B ﬁ
Omeem: noHeaenbHUK.
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HOMMHAIINA 10

Hangn OnuHy CTOPOHbI TPeYronbHMKa, NepumMmeTp
KOTOPOro paBeH 12 cM., a ANnHa Apyrux CTOPoH — 3
CM. U 4 CM.

Pewenue:
1) 3+4=p(cm) dee cMOpaR

2) 12-7=5(cm) ™
Omeem: 5 cm mpembvs CIROPOHA
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HOMUHAIIA 20

CKonbko
TPeyronbHMKOB Ha
yepTtexe?

Omeem: 13
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HOMUHAIIA 30

durypy, usodbpaxeHHyro Ha puc.1
Bacs pa3pe3an Ha OQUHaKoBble
TPeyronbHUKU, N300paxEéHHbIe
Ha puc.2. CKonbko " BouwoNs. £
TpeyronbLHUKOB Y HEro el pme2
OTBeT: nonyuyunock?

[Tonvyunock 15 Tbeyro




HOMUHAIIA 40

Pa3peXxb nnpor NnpamoyroribHou oopmMbl ABYMS
paspe3amMmu Tak, YToObI 2 U3 HUX ObINK
YeTbIpeXyroribHou popMbl, a ABe — Tpe
doopMbl.

Omeem
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HOMUHAIIA 50

Yemy paBHa CTOpoHa KBagparta, NepuMeTp KOTOPOro
paBeH NepuMeTpy NPsIMOYrofibHMKa CO CTOPOHaMM 5

CM. N 3 CM.

Pewenue:

1) (5+3).2=1 6(cm) nepuie
2) 16:4=4(cm) |
Omeem: 4 CM CMOpPOHA Ké L ma.

D NPAMOY20AbHUKA

—elenaranko:ucozru



HOMHMHAIINA 10

Ybepume 3 Ccnnyku Tak,
4YTOObI OCTaANOCh TPU TaKUX XKe
KBagpara.

Omeem




HOMHMHAIINA 20

[lepenoxute oaHy
CMUYKY TaK, YTOObI
PaBEHCTBO CTano
BEPHbIM

Omeem




HOMHMHAIINA

30

[lepenoxute aBe CNnYKn
Tak, YToOblI AOM
NOBEPHYICA APYyrov
CTOPOHOMW.

Omeem




HOMHMHAIINA 40

YbepuTe 2 Crinykun Tak,
4YTOObI OCTANOCh
TOMNbKO 2

TpEeyrosibHuKa.
maeem




[lepenoxunTte 4 CNNYKMU C OQHOIo
MEeCTa Ha Apyroe Tak, YToobl
obpa3oBanock 3 paBHOCTOPOHHUX
TPeyronbHUKa, N3 KOTOPbLIX TOMBKO
OBa ObInn 6bl paBHbI Mexay COOOoW.

Omeem




HOMMUHAIIA 10

C ofHOTO yyacTKa coOpajiyd 12 KT MaJIUHBI, a C
npyroro — 18 kr. Bce Aroabl pa3io:Kuind B 0aHKU, 10
3 KT B Kaxk1y10. CKOJIbKO OAHOK MOTPEOOBAIOCH?

Pewenue:

1) 12+18=30(x2) 8cezo
2) 30:3=10(0.) -
Omeem: 10 6anox nompebos
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HOMMUHAIIA 20

B 3aj1e HECKOJIbKO PAJIOB, I10 9 CTYJILEB B pPAaLY. Becero
B 3aJ1e 72 cryJjia. CKOJIbKO PsAO0B CTYJ/IbEB B 3aj1e?

Pewernue:

72:9=8(p.)
Omeem: 8 psi0os 6b
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HOMMUHAIIA 30

B 11BeTHUKE 15 KYCTOB KaCMHHA, a KYCTOB CUPEHU
CTOJIBKO K€ U ell€ 7 KycTOB. CKOJIbKO KyCTOB CUPDEHU
U ’KacMUHA B [IBETHUKE?

Pewenue:
1) 15+7=22(k.) cupeH
2) 22+15=37(x.)

Omeem: 37 Kycmos cu
UBeMmHukKe.

HCACMUHA 6

i«
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o/ HOMUHAITUS 40

\\ )

B kiacce 36 yueHUKOB. /leBATadA 4acTh BCEX YYEHUKOB KJlacca
IIOCENIal0T MY3bIKAJIbHYIO IIIKOJIY, IIIecTas YacTh 3aHUMAaeTCsI
B CIIOPTUBHAIX CEKIMAX. /IBa yUeHUKA IIOCEIAI0T 1
MY3bIKaJIbHYIO IIIKOJIy, X CIIOPTUBHYIO ceKIlni0. CKOJIBKO
YUEHHUKOB MOCEIAIOT TOJIbKO My3bIKAJIbHYIO IIIKOJIY?
CKOJIBKO YYEHUKOB 3aHUMAKOTCA TOJBKO B CHOPTUBHOU
CEeKIUU?
Pewenue:
1) 36:9=4(yu.) nocewia
2) 36:6=6(yu.) nocewarom
3) 4-2=2(yu.) nocewarom KO MY3blKANLHYIO WKONY
4) 6-2=4(yu.) nocewarom BKO CNOPMUBHYI0 CEKLUIO
Omeem: 2 yueHuka u 4 yueHuka. ﬁ
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HOMMUHAIIA 50

Ha xs1rym06e pocjio 30 IIBETOB P03 U TIOJIbIIAHOB.
TropIIaHOB OBLJIO B 2 pa3a 00Jibllle, YEM PO3.
CKOJIBKO OBLJIO TIOJIBIIAHOB U CKOJIBKO P03 OBLIIO B

OTIEJIbHOCTU?
Pewernue:
1) 30:6=10(u.) po3

—efenaranko:ucozru



HOMMNHAIINA 10

PeweHue:

Ha kapTuHke n3obpaxxeH po% Ybepute nocnegHue
nse 6ykBbl «M» 1 «b». Cne\ 11 cnoBa NnocTaBbLTE
«K», a B KOHUE « T».

OTBerT: F &
KporT. «®

efenaranko:ucoz:ru




HOMMUWHAIIA 20

[TooymaunTe BmecTe,
Kakoe MMeHHO Y1Cno
JPOKYCHMK peLumnn
npeBpaTUTb B 3MEID?

- P+rw=4
/ -2 =9

Omeem
3a 3meinKkon cnpsaTaHa eauHuL

\Y\\‘
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HOMMUWHAIIA 30

PelwleHue:
Ha kapTuHke n3obpaxeH nneT MT_'}pb B nepBom croBe
NOMEHSANTE MECTaMM 6y|<|3b| KagykaszaHo Ha kapTuHke. Bo
BTOPOM CrioBe ybepute Tpu n le 6yksbl. [1oToM

nonpobyuTte npoymTaTtb TO, YTO y B"_ C NOnNy4mnoce.

OTBer: e ﬁ
Ctunb.
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Omeem
3a0aya




HOMMUWHAIIA

50

Omeem
eepuwuHa




HHTEPHET - PECIPCHI

http://www.hereisfree.com/contentl//pic/zip/201122421113324977801.jJpg  uaes KHOIKH «IOMHK)
http://gatet.files.wordpress.com/2010/06/me.Jpg  3HaK BOIIPOCA C YEITIOBEUKOM
http://www.design-web.com.ua/wp-content/uploads/2012/11/owl.Jpg  Myzapas coBa
http://smart-kids.su/golovolomki rosoBoaoMku
https://infourok.ru/matematicheskie-igri-rebusi-v-kartinkah-dlya-shkolnikov-klassov-1158518.html
pedychl

http://heaclub.ru/matematicheskie-rebusy-s-otvetami-dlya-detej-1-7-klassa-foto-reshenie# 3 peOych
http://easyen.ru/load/nachalnykh/kruzhki_i_fakultativy/zanjatie 3_razvivajushhaja geometrija/414-1-0
-32315 reoMeTpU4ECKN MaTepraIl

https://infourok.ru/geometricheskie_zadachi_dlya 2 - 3 klassov-570027.htm
http://keepslide.com/no_category/158494 reomeTpuyecKkue 3aaaqu
http://mat-zadachi.ru/non-standard-problems-for-third-class.php HecTanmapTHBIC 3a7a9n
https://doc4web.ru/matematika/nestandartnie-zadachi-dlya-klassov.html HecTanmapTHbIe 3aga49u
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ABRTOP IHABJIOHA

Panbko EjdeHa Aj1exkceeBHA

YUYHUTEIIb HAYAJIBHBIX KJIACCOB
MAOY nunent Ne2 1

. UBaHOBO

Caum: http://elenaranko.ucoz.ru/

CIAM] HE SOANATD!
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